

综合·要览

所有社区明年将建文化活动室

到2015年,我市将建成公共文化服务体系示范区,市文化馆、科技馆明年将建新馆

□记者 李砾瑾 实习生 白银龙 通讯员 曹国丽

昨日,市十三届人大常委会第四十次会议透露,今年10月,文化部、财政部批准我市国家公共文化服务体系示范区创建资格。到2015年,我市将建成网络健全、功能完善、覆盖城乡、服务规范的公共文化服务体系示范区。

所有社区将建文化活动室

明年,我市将完成一批重大公共文化体育设施项目建设工程,其中将完成洛阳广电中心以及栾川县、伊川县、汝阳县等县、区文化中心建设,实施少年儿童图书馆以及涧西区、西工

区等城市市区图书馆场馆扩建工程,加快推进市文化馆新馆、市科技馆新馆建设。

明年,我市将对24个未达标乡镇文化服务中心进行基础设施建设提升,并在所有的行政村(社区)建成文化活动室。此外,我市还将推进文化广场提升工程,城市区重点完成已有文化广场的功能提升,各县(市)至少有1处大型中心文化广场,80%的乡镇、60%的行政村、100%的新型农村社区将建有一定面积的文体广场,具备设立临时舞台和文体设施的条件,满足群众娱乐健身和文体活动要求。

到2015年,我市将实现县级以上图书馆、文化馆100%达到部颁二级以上标准,44%达到国家一级馆标准的目标。

每年将拨专款5000万元

今后,我市将加大投入力度,把公共文化产品和服务项目、公益性文化活动的纳入公共财政经常性支出预算。

我市将建立公共文化发展专项资金。每年市级财政列支5000万元作为公共文化发展专项资金,主要用于基层文化设施建设、购买公共文化产品和服务项目、开展公益性文化活动。县级财政公共文化发展专项资金不低于200万元,重点用于支持农村文化建设和公共文化项目配套。

另外,我市将采取以奖代补、政府贴息贷款等方式,鼓励支持文化企业参与公共文化建设和开展公益性文化服务活动。

北京一吉普车冲撞天安门金水桥

事件获迅速处置,天安门交通秩序恢复正常,伤者已接受积极救治

□新华社北京10月28日电

28日12时5分许,一辆吉普车由北京市南池子南口闯入长安街便道,由东向西行驶撞向天安门金水桥护栏后起火,行驶过程中造成多名游客及执勤民警受伤。北京市公安、应急、卫生等相关部门立即启动应急预案,开展工作并组织施救,受伤人员被全部送往附近医院救治,13时9分,现场交通恢复正常。

事件发生后,中央领导同志和公安部、北京市委市政府领导先后赶到现场指挥处置工作,要求全力以赴抢救伤者,迅速查明真相,采取有力措施,确保首都安全稳定。

据初步统计,事件已造成5人死亡,38人受伤,其中肇事车内3人死亡,另有2名游客死亡(1名菲律宾籍女游客、1名广东省男游客),38名受伤人员中包括3名菲律宾籍游客(2女1男)及1名日本籍男游客。为全力救治伤员,相关医院迅速组织专家紧急会诊,根据伤者伤情分别采取手术、包扎及其他紧急治疗措施。当日下午,北京市委、市政府领导先后前往医院指导救治工作并看望慰问伤员。目前,受伤人员的救治在全力进行当中。

相关部门正在对事件开展调查。

我国将建立空气污染(雾霾)健康影响监测网络
看看PM2.5在各地容易引发哪些疾病

□新华社记者 胡浩

国家卫生计生委28日印发相关方案,提出将通过3年至5年时间,建立覆盖全国的空气污染(雾霾)健康影响监测网络,掌握不同地区PM2.5污染特征及成分差异,了解不同地区空气污染对健康的影响。

根据该方案,2013年,将在空气污染(雾霾)高发的16个省(直辖市)选择部分城市开展空气污染(雾霾)人群健康影响监测。每个城市在空气污染相对重的区域和污染相对轻的区域各1个社区设立监测点。

监测点将对空气中的PM2.5进行采样,监测PM2.5质量浓度,重点对影响人群健康的成分进行分析,从而估算空气污染(雾霾)所致的居民超额死亡数(率),评估空气污染(雾霾)的健康风险。监测网络的建设还将有助于分析空气污染(雾霾)对居民相关疾病发病(患病)的影响。

中央纪委监察部网站详解中央巡视组工作流程
寻“虎”找“蝇”,有九种方式

中央巡视组的工作方式和主要步骤

九种主要工作方式

- 听取被巡视地区、单位党委(党组)的工作汇报和有关部门的专题汇报
- 根据工作需要列席被巡视地区、单位的有关会议,列席被巡视党组织领导班子的民主生活会和述职述廉会
- 受理反映被巡视党组织领导班子及其成员问题的来信、来电、来访等
- 召开听取意见座谈会
- 与被巡视党组织领导班子成员和其他干部群众个别谈话
- 调阅、复制有关文件、档案、会议记录等资料
- 对被巡视党组织领导班子及其成员进行民主测评、问卷调查
- 以适当方式对被巡视地区、单位的下属单位或者部门进行走访调研
- 对专业性较强或者特别重要问题的了解,可以商请有关职能部门或者专业机构予以协助

五个主要工作步骤

- 巡视准备:向中央纪委监察部机关和中央组织部、审计署、国家信访局等了解被巡视地区、单位党组织领导班子及其成员的有关情况,研究制定巡视工作方案,向被巡视地区、单位印发巡视通知等
- 巡视了解:向被巡视地区、单位通报巡视目的和任务,公布巡视组监督的范围、工作安排和联系方式,通过各种渠道了解被巡视地区、单位存在的问题。巡视期间,发现领导干部涉嫌严重违纪违法等问题,及时向中央巡视工作领导小组报告
- 巡视汇报:巡视了解结束后向中央巡视工作领导小组报告巡视情况,主要反映巡视发现的问题、提出意见建议
- 巡视反馈:向被巡视地区、单位反馈巡视发现的问题,提出整改的意见建议。反馈工作应体现从严治党精神,严肃认真,形成震慑
- 移交督办:对中央巡视工作领导小组决定的事项,依据干部管理权限和归口管理、各司其职的原则,分别移交中央纪委、中组部有关部门或中央有关职能部门处理并及时督办。对被巡视地区、单位的整改情况,以适当方式开展监督检查

□据 新华社

巡视是党章规定的一项重要制度,是加强党的建设的重要举措,是从严治党、维护党纪的重要手段,是加强党内监督的重要形式。党的十八大以来,中央对巡视工作高度重视,做出一系列重大决策和部署,提出了新的更高要求。中央纪委监察部网站28日对中央巡视组工作流程进行了详解。

中央巡视机构向党中央报告工作

党的中央委员会成立巡视工作领导小组,向中央负责并报告工作。

中央巡视工作领导小组下设办公室,为其日常办事机构。办公室设在中央纪律检查委员会。党的中央委员会设立巡视组,承担巡视任务,向巡视工作领导小组负责并报告工作。

中央巡视组负责对下列党组织

领导班子及其成员进行巡视:一是省、自治区、直辖市党委和同级政府党组领导班子及其成员;二是省、自治区、直辖市人大常委会、政协委员会党组领导班子及其成员;三是中央要求巡视的其他单位的党组织领导班子及其成员。

中央建立巡视组组长库,由巡视工作领导小组根据每次巡视任务提出组长人选,一次一授权。

找出贪官只是巡视工作之一

中央要求,巡视组要明确自身定位,履行监督责任,当好党中央的“千里眼”,找出“老虎”和“苍蝇”,对违纪违法问题早发现、早报告。强调巡视工作坚持围绕党风廉政建设和反腐败工作这个中心开展,把发现问题、形成震慑作为主要任务。

工作中,要突出四个重点:一是要着力发现领导干部是否存在权钱

交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题,二是要着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等违反中央八项规定精神的问题,三是着力发现领导干部是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、搞“上有政策、下有对策”等违反政治纪律的问题,四是着力发现是否存在买官卖官、拉票贿选、违规提拔干部等选人用人上的不正之风和腐败问题。

巡视工作包括与干群个别谈话

中央巡视组主要工作方式包括九种,工作主要程序上分为五个步骤。(详见图表)

另外,巡视组对反映被巡视党组织领导班子及其成员的重要问题,可以进行深入了解。巡视组不干预被巡视地区、单位的正常工作,不查办案件。

春秋航空 | 想飞就飞
SPRING AIRLINES
洛阳=重庆 洛阳=沈阳
11月9日10:00注册会员参与秒杀,机票9元起,狂秒3天!
详询 China-sss.com
电话:0379-64621877 64621277
95524
支持电话语音支付,无需开通网银